
HOHE LEISTUNG, 
HERVORRAGENDE 
ERGEBNISSE

Thermosublimationsdrucker der SureColor™ SC-F-Serie



DIE KOMPLETTLÖSUNG 
FÜR DEN TEXTILDRUCK

Hardware, Tinte, Medien und Software der SureColor SC-F-Serie sind
so optimiert, dass Sie die höchste Geschwindigkeit, Leistung und 
Produktivität für die Herstellung Ihrer Textilprodukte, fl exiblen 
Stoffbeschilderungen und Werbeartikel erzielen.

Finden Sie das ideale Modell für Ihre geschäftlichen Anforderungen mit 
Druckformaten von bis zu 64 Zoll (162,6 cm), Geschwindigkeiten von 
bis zu 100 m2/Stunde und der Option für hochdichte HDK Black Ink für 
Spezialanwendungen im Mode- und Kleidungsdruck.

Dank dem umfangreichen Service und Support von Epson erhalten Sie 
eine komplette Drucklösung, auf deren Qualität und Flexibilität sich Ihr 
Unternehmen verlassen kann.



Mit den Komplettlösungen von Epson für 
Thermosublimationsdruck sind Ihrer Kreativität 
wirklich keine Grenzen gesetzt. Erleben Sie eine 
reibungslose, durchgängige Druckleistung mit dem 
richtigen Modell, das Ihren Ansprüchen an Aufl age, 
Größe und Formate gerecht wird.

HERAUSRAGENDE 
QUALITÄT UND LEISTUNG

SureColor SC-F6200

Die ideale Lösung für kleine bis mittelgroße Druckvolumen 
auf Textilien sowie starren Trägermaterialien

–  Druckformate von bis zu 44 Zoll (111,8 cm) Breite 
und Geschwindigkeiten von bis zu 63,4 m2/Std.

–  Integriertes, einfach nachfüllbares 1,5-Liter-Tintensystem

–  2-Liter-Restbehälter für einfache, kostengünstige 
Tintenentsorgung

–  Mit HQ-Modus als Standard für Drucke in Fotoqualität auf 
starre Trägermaterialien

–  Option für den Einsatz von HDK Black Ink für eine optimierte 
Schwarzdichte auf Spezialtextilien

SureColor SC-F7200

Die komplette Thermosublimationslösung zum Drucken 
hochwertiger Textilien und fl exibler Beschilderungen

–  Druckformate von bis zu 64 Zoll (162,6 cm) Breite und 
Geschwindigkeiten von bis zu 58,9 m2/Std.

–  Extrem zuverlässige automatische Aufrolleinheit mit 
einer hohen Aufrollgenauigkeit

–  Schnelles Trocknen mit dem Nachheizelement

–  Laden der Medienrolle durch eine Person möglich; 
automatische Medienspannung

–  Stabiler Rollenpapierhalter zur Vermeidung von 
Papierbewegungen während des Druckens 

–  Option für den Einsatz von HDK Black Ink für eine 
optimierte Schwarzdichte auf Spezialtextilien

SureColor SC-F9200

Größere Druckaufträge sind kein Problem für diesen 
schnellen und zuverlässigen Textildrucker. Der SC-F9200 
setzt neue Maßstäbe bei Geschwindigkeit, Qualität und 
Präzision.

–  2 Epson PrecisionCore TFP-Druckköpfe für hohen Durchsatz 
und lange Lebensdauer

–  Schnelle Druckgeschwindigkeiten von bis zu 100 m2/Std. 
im Draft-Modus, 56 m2/Std. im Produktionsmodus, 27 m2/Std. 
im Qualitätsmodus

–  Drucken auf einer Vielzahl von Thermosublimationstransferpapieren 
mit einer Breite von bis zu 64 Zoll (162,6 cm)

–  Extrem zuverlässige automatische Aufrolleinheit für schwere 
Rollen bis zu 40 kg mit einer Aufrollgenauigkeit von +/- 2,5 mm

–  Schnelles Trocknen mit Nachheizelement bei Temperaturen 
von 30 bis 55° C

–  Integriertes, einfach nachzufüllendes 2 × 1,5-Liter-
Tintenbehältersystem für einfache Wartung und größere 
Druckaufträge

–  Epson UltraChrome DS-Tinte für lebendige Farben, klare 
Konturen, sanfte Abstufungen, ausgezeichnete Licht-, 
Wasch- und Abriebbeständigkeit sowie Schweißfestigkeit

–  Option für den Einsatz von HDK Black Ink für eine optimierte 
Schwarzdichte auf Spezialtextilien



HERAUSRAGENDER SERVICE  
UND SUPPORT

Profitieren Sie von der Standardgarantie über 1 Jahr oder 
wählen Sie eine unserer erweiterten Garantieoptionen über 
einen längeren Zeitraum. Wenn Sie sich für eines unserer 
Managed Print Services-Programme entscheiden, helfen 
wir Ihnen, das Beste aus Ihrem Drucker herauszuholen 
und gleichzeitig die Kosten4 niedrig zu halten.

NIEDRIGE GESAMTBETRIEBSKOSTEN

Es ist uns wichtig, dass Sie eine hohe Leistung bei niedrigen 
Kosten erzielen können. Die besonders ergiebigen Tinten und 
HDK Black garantieren einen niedrigen Tintenverbrauch3. Unsere 
Originaltinten und der PrecisionCore-Druckkopf arbeiten perfekt 
zusammen. So vermeiden Sie Ausfälle und senken dank der 
niedrigen Leistungsaufnahme auch Ihre Stromkosten.

QUALITÄT UND GESCHWINDIGKEIT

Mit der reibungslosen, durchgängigen Drucklösung erzielen 
Sie hervorragende Ergebnisse in Rekordzeit. Merkmale wie das 
hochgenaue Papiermanagement, die Präzisionsdruckköpfe 
sowie schnelltrocknende, haltbare Tinten werden Ihren höchsten 
Qualitätsanforderungen und den kürzesten Lieferfristen gerecht – 
bei jedem Druckauftrag.

Druckgeschwindigkeit (m2/Std.)

Draft  
(1 Pass)

Hohe Geschwin-
digkeit (2 Pass)

Produktion 2 
(3 Pass)

Produktion 1  
(4 Pass)

Hohe Qualität  
(6 Pass)

Hohe Qualität 
(8 Pass)
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HOHE PRODUKTIVITÄT UND QUALITÄT

Das Kernstück unserer Drucker sind die zwei besonders 
leistungsfähigen PrecisionCore TFP-Druckköpfe. Diese 
Konstruktion garantiert eine herausragende Qualität bei 
Hochgeschwindigkeiten und ist perfekt abgestimmt auf unsere 
Spezialtinten, große Nachheizelemente (nur bei SC-F7200 und 
SC-F9200) sowie präzise Zufuhr- und Aufrollsysteme (siehe 
modellspezifische Optionen). Außerdem sind die Drucker 
Oeko-Tex-zertifiziert2.

DIE KOMPLETTLÖSUNG VON EPSON

Mit der SureColor SC-F-Serie erhalten Sie so viel mehr als nur 
einen Drucker, denn als Komplettlösung bietet sie Vorteile für 
Ihren gesamten Druckbetrieb. Hardware, Software, Druckkopf, 
Tinte und Thermotransferpapiere sind perfekt aufeinander 
abgestimmt. Die einfache Wartung und die umfassende  
Garantie sorgen für Zuverlässigkeit.

HDK BLACK INK FÜR DEN TEXTILDRUCK

Erzielen Sie eine exzellente Farbwiedergabe durch Einbindung 
hochdichter HDK Black Ink in Ihre umfassende Drucklösung. 
Diese hochwertige Tinte mit hoher Dichte wurde speziell 
für die Textilbranche entwickelt. Sie ermöglicht natürlichere 
Schattierungen und Farbtöne sowie eine bessere Kontrolle  
der Grauwerte. Auch der Tintenverbrauch wird verringert1.



Vielseitige, werbewirksame Banner

Verleihen Sie Ihren Schildern mehr Aussagekraft mit großen 
Formaten, die Aufsehen erregen. Jetzt können Sie Flaggen, Banner 
und Messebeschilderungen sowohl auf PVC, Vinyl und Papier als 
auch auf das immer beliebtere Polyestergewebe drucken.

Kreative Geschenk- und Werbeartikel

Nutzen Sie die Vorteile der Thermosublimation und erstellen Sie 
beeindruckende personalisierte Geldbeutel, Smartphone-Hüllen, 
Tassen, Rucksäcke und zahlreiche andere Artikel.

IDEAL FÜR UNTERSCHIEDLICHE 
EINSATZGEBIETE

Herausragendes Innendesign

Gestochen scharfe Fotodrucke sind erst der Anfang bei der Gestaltung 
von Innenräumen. Erweitern Sie Ihre Kreativität auf Vorhänge, Jalousien, 
Wandbehänge, Polsterbezüge, Kissen, Sitzsäcke, Keramikfl iesen und jede 
beliebige Oberfl äche aus Kunststoff, MDF oder Metall.

Modebewusst

Setzen Sie Modetrends mit einer großen Auswahl an Farben, Textil- 
und Designoptionen. Egal, welchen Stil Sie bevorzugen, oder ob Sie ein 
Einzelstück oder größere Aufl agen produzieren – Ihrer Kreativität sind 
keine Grenzen gesetzt.

Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf mit den hochwertigen 
Thermosublimationsdruckern der SureColor SC-F-Serie. 
Die Möglichkeiten sind endlos – von Einzeldrucken über 
Großaufl agen für Sportbekleidung, Werbeartikel und 
Heimtextilien bis hin zu werbewirksamen Beschilderungen.
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1 Im Vergleich mit normaler schwarzer UltraChrome DS-Tinte 2 Die in den Druckern der SureColor SC-F9200/SC-F7200/SC-F6200-Serie 
verwendeten 4-Farb-Thermosublimationstinten von Epson entsprechen bei der Anwendung auf Polyestergewebe dem Oeko-Tex Standard 
100 für humanökologische Anforderungen an Produkte der Klasse I für Erwachsene, Kinder und Kleinkinder im Alter von bis zu 36 Monaten. 
Der Oeko-Tex Standard 100 legt Testkriterien für Schadstoffe in Textilien fest. Dieser Standard wird von der Internationalen Gemeinschaft 
für Forschung und Prüfung auf dem Gebiet der Textilökologie (Oeko-Tex) herausgegeben. 3 Im Vergleich zu Druckergebnissen mit dem 
UltraChrome DS-Tintenset und normaler schwarzer Tinte 4 Print & Save steht in Belgien, Dänemark, Deutschland, Finnland, Frankreich, 
Großbritannien, Italien, Luxemburg, den Niederlanden, Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden und Spanien zur Verfügung 
(Stand Geschäftsjahr 2015). Weitere Informationen erhalten Sie unter www.epson.de/printandsave. 5 Für eine optimale Qualität ist es 
empfehlenswert, die bedruckte Rolle trocknen zu lassen. Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem Epson Fachhändler.

Die innovativen Funktionen der SureColor SC-F-Serie machen 
sie zur idealen Wahl für die zuverlässige und hochwertige 
Herstellung von Textilprodukten und Werbeartikeln.

Lasergeschweißtes Gehäuse

Das äußerst robuste von Robotern lasergeschweißte Gehäuse sorgt 
während des Druckvorgangs für einen festen Stand, um gestochen 
scharfe und gleichbleibende Ergebnisse zu erzielen.

Ergiebiges Tintensystem für große Druckvolumen

Mit dem integrierten nachfüllbaren 1,5-Liter-Tintenbehältersystem sind 
größere Druckaufträge kein Problem (2 × 1,5-Liter beim SC-F9200). Die 
einfach nachzufüllenden 1-Liter-Tintenbeutel halten den Wartungsaufwand 
gering und schonen die Umwelt.

Präzises Aufrollen, schnelles Trocknen

Das extrem präzise Aufrollen (+/- 2,5 mm) garantiert optimale Qualität für 
Kalander, die in der digitalen Textilindustrie zum Einsatz kommen.5 Für eine 
hohe Produktivität sorgt das Nachheizelement, das Temperaturen von 30 bis 
55° C unterstützt. (Beide Produktmerkmale sind nur bei den SC-F7200 und 
SC-F9200 enthalten.)

HOHE PRÄZISION FÜR 
PERFEKTE ERGEBNISSE

Epson Deutschland GmbH
Otto-Hahn-Str. 4
D-40670 Meerbusch
Info-Line: +49 (0) 2159/92 79 500
Telefax: +49 (0) 2159/538-3000
www.epson.de

Epson in Österreich
Info-Line: 01 253 49 78 333
www.epson.at
Epson in der Schweiz
Info-Line: 022 592 7923
www.epson.ch

Alle Marken und eingetragenen Warenzeichen sind das Eigentum der Seiko Epson Corporation oder der jeweiligen Rechteinhaber.
Diese Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.A

13
_0

91
5_

br
oc

h_
ev

er
yo

ne
_r

es
ol

ut
io

n_
D

E
_S

C
-F

-S
er

ie
s-

pr
od

uc
t-

ra
ng

e

 Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrer Epson Niederlassung oder unter www.epson.de, www.epson.at bzw. www.epson.ch.
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